
li ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlClPAL DE SÃO DOMJNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 23 DE MARÇO 2021 

Ass.: 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON 
FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JOSIVALDO BARBOSA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da Sª sessão ordinária do dia 03 de março 
de 2021; Projeto de Lei nº 007 /2021 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Comentou a 
respeito do projeto de lei 03 de 2021, disse que é um projeto muito importante e principalmente para a 
educação e professores. Citou também o projeto de lei 04 de 2021, relacionado à criação de bolsas de 
estágio, justamente para aqueles alunos que estão matriculados em escola pública, cursando ensino médio, 
curso técnico ou nível superior. Disse que era importante prevalecer à meritocracia para a doação das 
bolsas. Pediu o apoio de todos para os projetos de leis. Agradeceu a todos. 

SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Agradeceu 
pela presença dos coordenadores do SINTESE, Rita de Cássia e Milena. Pediu aos nobres pares da casa que 
aprovem o projeto de lei nº 007 /2021, onde reconhece a prática de atividades de exercício físico como 
essenciais para a população do município de São Domingos. Parabenizou o senhor vereador Júlio por falar 
dos projetos. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra parabenizou o vereador pela iniciativa 
do projeto, direcionado as práticas esportivas, ajudando o fortalecimento do metabolismo que é 
fundamental ao combate ao coronavírus. Parabenizou a vossa excelência por citar os projetos do executivo. 
Parabenizou também o prefeito pela iniciativa de convidar o legislativo antes dos projetos serem 
encaminhados para casa. Citou que o trabalho legislativo se tornaria muito mais fácil e muito mais benéfico 
para o povo, tendo essa proximidade com o poder executivo. Retomando a palavra o vereado Washington 
falou que era importante alinhar o executivo e o legislativo, esquecendo lado político, pois o que vale são os 
projetos a favor do povo. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Pa rabenizou o prefeito pela atitude de chamar todos os parlamentares para conversar. Ressaltou que é 

importante esquecer o lado político e ser a favor do povo. Parabenizou o vereador Washington, justamente 
pela indicação desse projeto de lei muito importante para o município. Retomando a palavra o vereador 
Washington agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 
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EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 23 de março de 2021. 

ACÁ 
Presidente 

2º Secretário 
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